

## Рецензія

На освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», підготовлену кафедрою «Фінанси, банківська справа та підприємництво» Донбаської державної машинобудівної академії

В умовах переходу до економіки п'ятого та шостого технологічного укладу, більше уваги звертається на системність та комплексність знань фахівців економічного профілю. До теоретичних знань в сфері економіки додаються необхідність компетенцій з економічної аналітики, бізнес-діагностики прогнозування та моделювання бізнес-процесів, економічного обґрунтування торгівельних та біржових процесів за допомогою використання інформаційних технологій з метою створення конкурентоздатного спеціаліста за рахунок комплексності знань. Саме на формування такого фахівця і спрямована освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», який був затверджений Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 961.

Дана освітня програма містить сукупність обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів, вивчення яких сприяє підвищенню рівня професійного розвитку майбутнього фахівця-практика. Вивчення дисциплін дозволяє отримати системну якісну підготовку компетенцій, навичок в економічній сфері, що призводить до підвищення конкурентоздатності майбутнього фахівця на ринку праці.

Реалізація освітньої програми передбачає: теоретичне опрацювання концепцій, теорії підприємництва, методичне обґрунтування та оцінювання

ефективності економічних процесів, отримання практичних навичок роботи у торгівлі, впровадженні інноваційних технологій в сфері торгівлі.

Втім, представляється доцільним внести пропозицію щодо підсилення торговельної складової обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, які будуть спрямовані на опанування сучасними технологіями організації і розвитку роздрібною торговельною мережі, організації процесу продажу товарів, обслуговування покупців, технологічного процесу в торговельних мережах та організації праці; набуття навичок щодо технології управління процесами товаропостачання підприємств роздрібною торгівлі, технологічними процесами на складах, процесами товарообігу.

В цілому вважаємо, що враховуючи зміст та характеристику рецензованої освітньо-професійної програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка підготовлена кафедрою «Фінанси, банківська справа та підприємництво» Донбаської державної машинобудівної академії, необхідно зазначити, що викладання та навчання за даною програмою сприяє проведенню якісної підготовки здобувачів вищої освіти, практично орієнтованих в роботі в сфері торгівлі, банківської справи та біржової діяльності.

Рецензент: менеджер з персоналу  
Східного регіонального управління  
ТОВ «Сільпо-фуд», м. Лисичанськ



О.К. Березан